
Житель Октябрьского района обвиняется в причинении смерти своему односельчанину

По версии следствия, в ночь на 1 июня 2012 года в с. Николо-Александровке Октябрьского района Амурской области во дворе одного из жилых домов, расположенных по переулку Северному, между двумя мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения произошла ссора: один из них оскорбил сестру другого. Обвиняемый взял в руки деревянный штакетник и нанес им 35-летнему обидчику несколько ударов по голове и телу, после чего продолжил избиение уже лежащей на земле жертвы ногами, причинив телесные повреждения, повлекшие смерть мужчины.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/626564>